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Felgyorsul a villanyautós közlekedés Pécsen: új 150 kW-os 
töltőállomás nyílt Pécsen a Škoda kereskedés mellett 
 

PÉCS – Örömmel számolunk be a 101 Grid legújabb, max 150 kW-os elektromos autó 
töltőállomásunkról, amit a napokban adtunk át Pécsen, a Škoda szalon mellett. 

A 101 Grid Magyarország egyik legdinamikusabban fejlődő, teljesen magyar tulajdonú, független 
elektromos autó töltő üzemeltetője. Az új töltőállomás nagy teljesítményű DC és AC csatlakozókat is 
kínál, amelyekkel a tőlünk megszokott magas minőségben és megbízhatósággal lehet az elektromos 
autókat tölteni. 

Pécsen eddig kevés DC töltő állt rendelkezésre, így az új 150 kW-os töltőállomás a város legnagyobb 
teljesítményű nyilvánosan elérhető állomása. A töltő két 200A-es CCS kábellel és két 3x32A-es Type-2 
aljzattal rendelkezik. Az állomás kiválóan alkalmas a hagyományos 400V-os akkufeszültségű autók és 
a nagy feszültségű, 800V-os akkufeszültségű autók gyors töltésére is. 

Az állomáson mindkét AC csatlakozó maximális teljesítménye 22kW, míg a DC töltés teljesítménye 
hagyományos autók esetén 1x90kW vagy 2x75kW, nagy feszültségű autók esetén 1x150kW vagy 
2x75kW lehet. Az állomás éjjel-nappal elérhető és a közelben található a Tesco és egy gyógyszertár is. 

A díjszabás jelenleg 319 Ft/kWh, nincs percdíj. A következő hónapokban várható, hogy a töltési díjon 
csökkenteni tudunk. 

Kényelmi szolgáltatásként a töltés idejére nyitvatartási időben érdemes betérni a Škoda kereskedésbe, 
ahol kényelmes pihenő és mosdó is használható, valamint és kávé és üdítő automata is rendelkezésre 
áll. 

Reméljük, hogy az 101 Grid új töltőállomása hozzájárul a fenntartható közlekedés bővítéséhez és sok 
autós számára jelent kényelmes és megbízható töltési lehetőséget. 

Rólunk: 

Az evDirect Kft-t 2020 februárjában alapítottuk azzal a céllal, hogy az elektromos autózás gondtalan 
élmény legyen. Ennek elengedhetetlen feltétele, hogy az autókat gyorsan és kényelmesen fel lehessen 
tölteni, anélkül, hogy feleslegesen sokat kelljen várakozni a ritkán telepített, vagy lassú töltőknél. 

2022. májusában a 101 csoport többségi tulajdonrészt szerzett, így cégünk pénzügyi stabilitását és 
dinamikus fejlődését hosszú távra biztosítottuk. Ennek keretében felvettük a 101 ev Grid Kft. nevet. 

Saját tulajdonú töltők üzemeltetése mellett partnereink számára megbízható kivitelezési és 
üzemeltetési szolgáltatást nyújtunk. Egyedi fejlesztésű informatikai rendszerünk komplett 
töltővezérlési, ügyfélkezelési és számlázási szolgáltatást is magában foglal. 

Linkek: 

101 ev Grid Kft: https://evdirect.hu/ 
101 EV Park: https://101evpark.hu/ 
AutóCity Škoda Pécs: https://www.autocitypecs.hu/kapcsolat/skoda-seat 
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